

ПРОТОКОЛ

собрания с жителями хут.Беликов

20.11.2017

(дата)

хутор Беликов сельский клуб

(место проведения собрания)

Председатель – Леонов Евгений Владимирович

Секретарь – Еремин Владимир Иванович

Присутствовали:

Андросенко Л.В., ведущий специалист по вопросам земельной реформы

Приняло участие -87 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Об обсуждении программы «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы».

/Доклад Леонов Е.В., глава Кировского сельского поселения /

1. СЛУШАЛИ:

Главу Кировского сельского поселения Леонова Е.В. - Об обсуждении программы «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы»

(Информация прилагается).

ВЫСТУПИЛИ:

Антонова Е.В., житель хутора Беликов

Уважаемые жители!

Предоставление и распределение субсидий из федерального бюджета на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и на муниципальные программы формирования современной городской среды в целях софинансирования, направленных на благоустройство территорий, в том числе скверов и парков, администрацией Кировского сельского поселения разработана программа «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения на 2018-2022 годы» и представлена на наше обсуждение. В программу включено проведение работ на территории поселения по организации благоустройства – комплекс мероприятий направленных на улучшение экологического, санитарного, гигиенического и эстетического состояния общественной среды, комплекс мероприятий по планировке и озеленению.

Современное благоустройство охватывает широкий круг социально-экономических, санитарно-гигиенических, инженерных и архитектурных вопросов.

Строительство парка культуры в хуторе Галицын, выбор этот не случайный, так как он является центром нашего поселения. Здесь запланировано размещение

спортивных и детских площадок. Разработка проекта ландшафтного дизайна, которая является одной из основных задач благоустройства парка.

На наше рассмотрение предлагается архитектурно-планировочное решение парка хутора Галицын .

Предлагаю одобрить программу «Формирования современной городской среды на 2018-2022 годы».

Сороколет А.И., житель хутора Беликов

Поддерживаю предложение предыдущего выступающего Антоновой Е.В. и так же предлагаю одобрить программу «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы».

Если мы не вступим в данную программу при такой возможности софинансирования, лишний раз покажет, что упустив такой случай не болеем душой за поселение, но мы надеемся на организаторские способности главы поселения, что всё у нас получится.

Крамаренко Н.А., житель хут.Беликов

Предлагаю одобрить предложенную программу «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения на 2018-2022 годы».

РЕШИЛИ:

1.Принять к сведению информацию главы Кировского сельского поселения Леонова Е.В. по вопросу обсуждения программы «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы».

2.Одобрить предложенную программу «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы».

Председатель собрания



Е.В. Леонов

Секретарь



В.И. Ерёмин